
2023年幼儿园三八节活动方案反思(大
全8篇)

营销策划要根据市场细分和定位，选择合适的营销渠道和推
广方法。以下是一些游戏策划的实践案例和教训，希望能够
给大家提供宝贵的经验和教益。

幼儿园三八节活动方案反思篇一

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》，《世上只有妈妈好》《卖
汤圆》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐磁带、每人一朵小红花，元宵面等。

(1)导入活动：

三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在这春意浓浓
的日子里，我们小班内暖意融融，特地选择了一个具有纪念
意义的时刻：3月6日，妈妈们相约来到了幼儿园，开始我们
的庆祝活动。

(2)幼儿园园长讲话。

(3)教师舞蹈《西域风情》

(4)介绍三八妇女节的来历



(5)说祝福的话

师：三月，阳光明媚;三月，春暖花开，三月，我们还迎来了
一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日嘛?(国际
“三八”妇女节)

幼：今天是妈妈的节日，我们要为妈妈来祝贺，妈妈平时很
辛苦，又要照顾我们，又要上班。我们今天要为妈妈过一个
快乐的节日!请小朋友牵着妈妈的手一起来参加活动。让我们
一起为妈妈祝福：

“祝妈妈，节日快乐!身体健康”

(6)歌曲《世上只有妈妈好》

(7)游戏《占椅子》

(8)歌表演《我的好妈妈》

你们的妈妈棒不棒?你们喜欢自己的妈妈吗?妈妈好不好呢?我
们把我们学过的歌曲《我的好妈妈》一起来送给我们的好妈
妈，祝妈妈们永远年轻美丽。

(9)花儿送给好妈妈、香吻、捶背。

(10)儿歌《幼儿园像我家》、花儿送给好老师

(11)包汤圆

母爱是伞，为我们撑起片片晴空

母爱是书，教我们读懂爱的真谛

(12)结束。



优美的歌声中，台上台下共同放飞美丽的希望，愿天下所用
的母亲拥有健康和美丽，愿每个女性都充满自信与骄傲。我
们因为世界而风华，世界因为我们而美丽!在欢歌笑语中我们
的活动也接近尾声，最后祝各位家长： 身体健康、工作顺利、
永远年轻美丽。再见!

幼儿园三八节活动方案反思篇二

设计意图

小班幼儿情感大都表露于外，常常处于激动状态，且容易变
化，行为具有强烈的情绪性，而大部分幼儿对妈妈十分的亲
近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈妈说，碰到事也会第一个
告诉妈妈，但很少能体会妈妈的辛苦，或为妈妈做一些小事。
小班孩子的年龄特点也决定着他们在享受别人爱护的时候，
不会考虑到去关爱他人。因而，在引发孩子充分体验妈妈的
关爱的时候，更应该激发孩子关爱他人的意识。针对这些特
点，我们尝试请妈妈或奶奶一起来园与孩子进行亲子活动，
让幼儿感受妈妈、奶奶爱的同时，学会表达爱的情感，增进
母子亲情。

活动目标：

1、知道三月八日是妈妈、奶奶们的节日。

2、乐意与妈妈、奶奶一起游戏，体验共同游戏的快乐。

重点：体验与妈妈、奶奶一起游戏的快乐。

难点：乐意用简单的语言和行动表达对妈妈和奶奶的爱。

活动准备：

1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》等。



2、通知妈妈参加活动。

3、区角材料准备。

活动过程：

1、播放录音带，引导幼儿跟着音乐哼唱歌曲。

2、请妈妈或奶奶坐在椅子上，宝宝跟着音乐边唱歌边亲亲妈
妈或给妈妈捶捶背，揉揉肩。

3、请个别孩子和妈妈上来跟随歌曲表演。

1、教师示范，介绍游戏玩法。

2、请幼儿和家长尝试玩一遍。

3、亲子合作游戏。

1、介绍各区域的活动内容及材料。

2、请家长和幼儿选定自己想制作的内容。

3、制作完成，引导孩子给妈妈和奶奶送上贺卡和郁金香，并
学说祝福的话，如“妈妈您辛苦啦!”“妈妈，祝你节日快
了!”“妈妈我爱你”……等。

4、拍照留念：和妈妈、奶奶一起留下美好的瞬间。

献上一份最诚挚的爱，送上最特别的节日祝福。

幼儿园三八节活动方案反思篇三

一、活动时间：



3月8日下午14：00—15：30。

二、活动对象：

小班段全体幼儿及妈妈、奶奶。

三、活动名称：

庆三八亲子联欢会。

四、活动目标：

1.知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女的节日，了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈培养爱妈妈、奶奶的情感。

2.通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

五、活动准备：

1.音乐《世上只有妈妈好》、《不再麻烦好妈妈》、《只要
妈妈露笑脸》、《妈妈的吻》、《我的好妈妈》、《妈妈我
要亲亲你》、《夸妈妈》、《爸爸妈妈听我说》、《妈妈的
眼睛最美丽》、《漂亮的妈妈》、《我是妈妈小助手》、
《老师亲妈妈亲》、《妈妈的手》、《妈妈我爱你》、《让
爱住我家》、《感恩的心》、《爱我你就亲亲我》等。个班
提前学习有关妈妈的歌曲或儿歌。

2.布置装扮教室、呼啦圈和若干糖果。

六、活动过程：

(1)、开始：教师祝词。

小结：小朋友们知道了妈妈养育自己多么的不容易、明白了



在家要做一个孝敬父母、长辈的好孩子，在幼儿园要做一个
尊重老师、团结友爱的好孩子。作为孩子，在妈妈的节日里
你们想对妈妈说什么呢?(妈妈辛苦了!祝妈妈节日快乐!)你们
是否也想借此机会向关心你的妈妈、奶奶做点什么呢?(我给
奶奶捶捶背，我给妈妈倒杯茶，我给奶奶搬椅子，我给妈妈
唱首歌……).

(2)、活动进行中.

(一)、播放音乐《世上只有妈妈好》。

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

幼:是妈妈的节日.

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿发
言)。

4.妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发
言)。

(二)、互动环节

1.《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个。

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。

2.游戏：送妈妈一个拥抱一个吻。在播放《爱我你就亲亲我》
歌声中，幼儿跟妈妈一起，在听到音乐时做动作：爱我你就



陪陪我(手牵手转圈)、爱我你就亲亲我(亲妈妈)，爱我你就
夸夸我(竖起大拇指夸妈妈)，爱我你就抱抱我(抱妈妈)。

(三)、我喂妈妈吃糖果。

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我们
宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送妈
妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永驻、
幸福永存!

(3)、结束语

祝福天下所有的妈妈节日快乐!在《天下的妈妈都是一样的》
音乐声中结束活动!

幼儿园三八节活动方案反思篇四

知道三月八日是妈妈、奶奶们的节日。

乐意与妈妈、奶奶一起游戏，体验共同游戏的快乐，乐意用
简单的语言和行动表达对妈妈和奶奶的爱。

活动准备

1.音乐《世上只有妈妈好》、《我的好妈妈》等

2.6个呼啦圈和若干糖果

3.彩纸、胶水等。

活动流程举例

切入点活动

一.播放音乐《世上只有妈妈好》世上只有妈妈好，有妈的孩



子像块宝.......

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

(幼)是妈妈的节日。

(师)今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.(师)妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿
发言)

妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发言)

暖场活动

--心心相印

游戏玩法:幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳入
圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继续
跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点跑，
谁先到达起点谁就获胜。(获胜者可以获得奖品)

活动进行

教授幼儿为妈妈捶背、捶腿的方法。

在妈妈的节日，你最想对妈妈说的一句话是什么?--引导幼儿
学会说妈妈，我爱你。

家长与幼儿一起完成送给妈妈的礼物--纸团粘画《妈妈的项
链》《花花衣》等。

活动结束



1.今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我
们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送
妈妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永
驻、幸福永存!

2.拍照留念：和妈妈、奶奶一起留下美好的瞬间。

[幼儿园工会三八节活动方案策划]

幼儿园三八节活动方案反思篇五

设计意图

活动前期思考：对于大班幼儿来说，他们都知道3月8日是妈
妈、阿姨、奶奶、外婆等妇女们的节日，也会送上一朵花、
一句祝福的话算表达自己的心意，但这似乎过于简单，也仅
仅只是流于一种形式。大班的幼儿在数方面已初步掌握了10
以内数的加减运算的能力;有一定的分类意识;对钱币有了初
浅的认识。且大班幼儿也有了一定独立协商能力和解决问题
能力。基于以上的特点，让大班的幼儿去超市为妈妈、奶奶
们选购她们心仪的礼物，表达自己的爱和感激。同时，在这
一购物活动中增强了幼儿对钱币的认知运用能力，又让每一
个幼儿主动学习，积极地运用自己的心智去探索自己的发现，
发展他们的思维能力，促进其智力、情感、态度的发展。

活动目标

1、乐意为妈妈、奶奶选购礼物，表达对妈妈、奶奶的祝贺。

2、会合理安排钱币，尝试10以内的连加计算。

3、懂得遵守超市中的一些社会性规则。

重点：会合理地为妈妈、奶奶选购她们心仪的礼物。



难点：会合理安排和使用钱币，尝试10以内的连加计算。

活动准备

1、经验准备：活动前相关知识的了解、丰富。(如：如何看
商品价格、生产日期、保质期及价钱的合计等) 。

2、物质准备：妈妈、奶奶最需要的物品调查表、10元人民币、
购物袋。

活动过程

1、明天就是谁的节日?你准备买什么礼物送妈妈或奶奶?

2、幼儿相互交流“妈妈、奶奶最需要的物品调查表”。

3、去超市购物前需要注意些什么呢?

1、确定自己要购买的礼物。

2、寻找礼物位置：可自己结伴寻找或咨询营业员。

3、注意事项：

(1)购买10元人民币以内的礼物。

(2)可以购买多样礼物，但需事先计算一下总价不超过10元。

4、付款：拿好自己挑选好的礼物，到柜台处付款，并将礼物
放入自己所带的购物袋中。

1、刚刚你在超市购买了什么礼物给妈妈?买了几样礼物?花了
多少钱?

2、还剩多少钱?你打算怎么办?



3、送礼物给妈妈的时候，你想向妈妈说什么?

送礼物给妈妈表达对妈妈的爱。

幼儿园三八节活动方案反思篇六

幼儿园的开放活动颇为新颖，为妈妈献上三八节的礼物。引
导孩子爱妈妈，爱家长，爱长辈是此次活动的初衷，几个环
节也设计得非常有创意。

老师通过播放声像资料，让小朋友们先来辨认一周岁以前的"
老照片"，有蹒跚学步的，有酣然入睡的，有手舞足蹈的，有
满地找球的，有欢天喜地的，也有哭哭啼啼的，孩子们望着
那一张张稚嫩的笑脸，仔细辨认现在与过去的差异，发出会
心的微笑。也别说真有判若两人的，男孩酷似女孩的，女孩
疑似男孩的，差别之大，令人乍舌。壮壮也是其中一位，我
给提供的照片是壮壮十个月时的一张照片，胖乎乎的大腿翘
着二郎腿，肉乎乎的脸蛋侧向关注着外面的世界，给人印象
深刻，哪里像现在这么"苗条"呢。难怪小伙伴都惊呼：原来
壮壮这么胖啊！刘大壮名副其实啊！

随后的一个环节是辨认怀孕时的妈妈，每个孩子都自报家门：
这是我的妈妈！妈妈大多是满脸幸福透着些许倦容，精神焕
发却伴随着行动迟缓，这珍贵的"历史时刻"保留在孩子们的
记忆里，记住妈妈的辛苦，记住妈妈的付出，记住妈妈的爱！
孩子从哪里来呢？孩子们异口同声地说：从妈妈的肚子里来。
老师在循循善诱，适时地给孩子灌输过去刻意回避的生育知
识。

模仿行动不便的举止，体验怀孕妈妈的艰辛。老师别出心裁，
用一条长围巾把小枕头系在腰际，显露出那圆鼓鼓的小肚皮。
天真、淘气的孩子们很兴奋，鼓着小肚皮撞击着，宣泄着另
类的情趣。随后老师引导大家进行了各种活动，站立、行走、
坐下、下蹲、旋转、舞蹈，进一步体验大肚子的不便。当问



到孩子们有什么感受时，大家普遍感到不方便，不得劲。一曲
“感恩的心”把活动带入了高潮，爱妈妈、爱家人、爱长辈
的意识深深植入了孩子们的心灵之中。

一堂生动活泼的寓教于乐活动，给孩子们带来了欢乐，灌输
了知识，注入了爱心，让孩子们懂得感恩，懂得回报。通过
正面引导、耐心教育、言传身教、耳濡目染，家庭与幼儿园
发挥着异曲同工的作用，让孩子们健康、茁壮、快乐成长！

幼儿园三八节活动方案反思篇七

3月8日，早送园期间由幼儿代表向女家长献花并献上一句祝
福的话。

活动二：谈话活动

a:介绍三八妇女节：

1:介绍妇女节的由来(附后)

2:3月8日是什么节日?(妇女节又称国际妇女节)

3:妇女节是谁的节日?妇女，第一要是女的，第二要是大人，
满足这两个条件的人就叫妇女。3月8日是妇女节，是妈妈、
老师、阿姨、奶奶、外婆的节日。

4:你身边有哪些人可以过妇女节?(妈、姥、奶、姑、姨)

5:妈妈的生日是几月几日?

6:妈妈的工作或爱好?

7:妈妈在家都做哪些家务?为我做了什么?



8:妈妈爱我们，我们用什么行动来表达对妈妈的爱?(给妈妈
捶背、拿拖鞋、为妈妈洗脚。帮妈妈做家务、自己的事自己
做。)

b:教授幼儿为妈妈洗脚的方法。(大、学前)

1:打水：水温安全(先接凉后接热水)、水量、平端水不摔倒。

2:洗脚：脱袜、浸泡、揉搓到每个部位、擦脚。

3:倒水：安全平端水。

*教授幼儿为妈妈捶背、捶腿的方法。(中小班)

c:在妈妈的节日，你最想对妈妈说的一句话是什么?

练习说：妈妈我爱你

活动三：教育活动：送给妈妈的礼物

学前班：绘画《我的妈妈》

大班：绘画《我的妈妈》

中班：制作《我的妈妈》

小班：粘贴画《妈妈的项链》

托班：纸团粘画《花花衣》

活动四：

1:离园：和妈妈拥抱，对妈妈说一声“我爱妈妈”,送给妈妈
礼物。



2:晚上：大班以上：为妈妈洗脚。

中班以下：为妈妈捶背、捶腿或按摩五分钟。

3:帮助妈妈做一件家务事(大班以上);

活动五：大班以上幼儿3月7日调查活动：

1:了解妈妈的生日;

2:了解妈妈的工作或爱好;

3:妈妈的家务活;

活动六：照片展《我帮妈妈做事情》(家长提供电子版照片)

幼儿园三八节活动方案反思篇八

又是一年春暖花开时，魅力四射日，为了活跃校园文化氛围，
迎接国际妇女节以及引导广大女性更多的关注自身的道德修
养，文化内涵，心理健康，独立意识等综合素质的提升，彰
显我校女生风采，帮助女性们成长，成才，成功之路，让女
生的魅力在三月的春风里随梦想一起放飞。特此“妇女节”
开展活动，力求挖掘出新的亮点，为校园注入动感的新鲜活
力，让女性成为校园生活中一道靓丽的风景线。

为展现当代女性的风采和活力，闪亮当代新一代的智慧和灵
性，放飞女性的激情和灵感，为丰富我校广大女性的课余文
化生活。

经济贸易系

2月27日-3月8日

3号教学楼



“享受女性的光辉”

(一)活动前期

拟定一份活动的具体流程方案，交由校领导小组审核、修改。
由学生会安排后勤工作。

(二)在校会、校广播站、各班主任配合宣传活动。

作品形式：手工艺制品、纸制品、织制品、布制品、塑料制
品、竹制品、陶瓷制品等(不包括书法、绘画)均可。

(三)活动安排：(具体流程)

这次大赛分为三部分：

(1)3月1日——3月4日作品征集阶段;

届时在全系范围内征集作品;将各类手工艺品，经初选和精选
将参赛作品交系部负责人;

(2)、3月5日--3月7日系领导班子共同组成评委小组，对参赛
的各班作品进行评奖。

(3)、3月8日在3号教学楼316教室进行获奖手工艺作品展览兼
奖状颁发仪式。

(四)本次大赛设一等奖一名，颁发奖状和奖品

二等奖二名，颁发奖状和奖品

三等奖三四名，颁发奖状和奖品

注：参赛作品由主办方保留;颁发奖状上有作品的照片.



(五)活动后期

1、由宣传部出红榜公布获奖名单。

2、总结活动的优缺点，进行整理讨论，提交到系部，作为留
档。

1、作品主题鲜明，内容健康向上，构思巧妙、富有创造性。

2、作品必须是自己动手制作完成的，不得从市场上购得成品
参赛

3、参赛形式不限，可个人制作参赛，也可集体制作参赛。

4、参赛作品需注明作品名称、制作者姓名。

通过本次活动能够很好的丰富同学们的`日常活动，发挥同学
们的想象，充分地调动同学们的积极性，也能将我们平时的
废旧品变废为宝，培养同学们勤俭节约的好习惯。


